

家里油烟机好好的 换了排烟管后不行了 油烟排不出去还剧烈抖动发出异响

记者任晓报道 近日,家在金苑路的胡女士发现,厨房刚更换的排烟管有问题。油烟根本排不出去。胡女士说。

据了解,胡女士家的这台油烟机虽然已经用了好多年,但吸油烟效果一直很好。前两天,来家里做客的朋友提醒她更换排烟管,不然气温升高,排烟管里的油污会滴下来。于是,胡女士买了一根排烟管,自己动手换了上去。

当天烧晚饭的时候,胡女士发现油烟机不仅抖动得很厉害,还不停发出异响。厨房里的油烟排不出去,呛得我直咳嗽。胡女士说,后来我就拨打88900000,预约师傅上门检查。

第二天早上,8890平台加盟商胡济南师傅准时上门服务。

我刚跟师傅说完昨天更换排烟管的事情,他就明白问题出在哪里了。胡女士说。胡师傅检

查了这根新换上去的排烟管,发现直径和排烟孔不匹配,安装方式也不对。

胡师傅买了一根与排烟孔适配的排烟管,并按照正确的步骤开始安装。十分钟以后,排烟管安装好了。

原本以为换一根排烟管很简单,没想到有很多细节要注意。胡女士说,这种活以后还是要交给专业师傅来干。

饭粒菜叶 堵住下水管

记者任晓报道 近日,家在东城街道的夏先生清洗碗筷时,发现洗菜池排水速度又变慢了。

下水管并没有完全堵塞,水还能往下流,只是速度变得很慢。夏先生说,之前出现这种情况,都是我自己疏通的。于是,夏先生拿出工具开始疏通。没想到一不小心,洗菜池下方的管道被弄破了。洗菜池里的水全部流到橱柜里,再流到地面上。

夏先生只好致电88900000求助。8890平台加盟商彭师傅接到单子后上门服务。

彭师傅检查后发现,洗菜池排水口和厨房下水管之间的落差很小。把下水管拆下来后,他发现下水管里有不少饭菜,管壁上还有一层厚厚的油污。

彭师傅提醒,市民最好不要让饭粒菜叶流进下水管,否则很容易堵住。



厂房电路换新

近日,8890便民服务平台加盟电工凌冲师傅为一家工厂的厂房改造电路。据了解,该厂房内部的电路已经严重老化,需要全部换新。

记者 吴航鑫 摄

频繁遥控升降杆 电机会停止运行

记者任晓报道 胡女士家在香格里拉小区。前不久,在网上订购的自动晾衣架到货了,她准备找一位靠谱的安装师傅。

胡女士联系了8890加盟商孟师傅。孟师傅上门后,熟练地拆包、清点配件、组装。一个小时后,晾衣架就能正常使用了。

这两根杆这么细,能晒多少衣服?胡女士说,我家里人多,冬天要晾晒不少衣服,我担心它承受不住。孟师傅介绍,在均匀受力的情况下,这款晾衣架可以承受40公斤至45公斤的重量。如果超过上述重量,升降杆可能会停止工作。

家长要把晾衣架遥控器保管好。小孩子会把它当成玩具,升降杆不停地工作而损坏。孟师傅说。

这是因为电机开启了自我保护模式。孟师傅说,频繁遥控升降杆,电机快速发热甚至自动停止运行,还有可能导致电机损坏。

卷帘门关门砸到凳子 再也关不上了

138*****66 李女士来电:电动卷帘门门帘卡在半空,需要维修。

记者任晓报道 近日,市民李女士致电88900000,想找维修电动卷帘门的师傅。

李女士在南苑路开了一家店。当天,她着急出门办事,忘了把放在卷帘门正下方的凳子搬开,就按了遥控器关门。等她意识到不对劲的时候,门帘已经卡在半空,下不去

了。她赶紧移除了凳子,再按下遥控器,门帘依然纹丝不动。

我以前没遇到过这种情况,真不知道怎么办。李女士说。于是,她拨打了8890便民服务热线。8890加盟商登辉卷门的吕师傅接到单子后上门服务。

受到外力之后,门帘的运行轨迹会发生改变,卷帘门就关不上了。吕师傅说,一扇卷帘门有两个齿轮,每个齿轮上都有一枚螺丝。

我只要调节螺丝,就可以调节运行轨迹,卷帘门就可以关上了。

李女士店里做了吊顶,只留出一个大约30厘米的空间可供操作。吕师傅只好把手伸进去,摸索着进行调节。半个小时之后,卷帘门恢复正常。

吕师傅说,类似的情况有不少。他提醒,市民在关闭电动卷帘门之前,要保证卷帘门下方和轨道内没有障碍物。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

股金清退公告

经讨论决定,从2020年5月15日起永康市供销总社社员股金服务中心成立清理组,即日起清退社员股金。请各持股社员自本公告发布之日起45日内,向本中心清理组清退股金。逾期未前往清退的,利息将按照中国农业银行活期利率结算。特此公告。
公告人:永康市供销总社社员股金服务中心
2020年5月15日

公益广告

拓展绿色空间 构建绿色永康